1.

TAMSAYILARDA PROBLEMLER

Sicakligl 12 °C olan bir su , buzdolabina konuluyor.

Buzdolabi saatte 3 °C sogutuyorsa, 5 saat sonra
su kag °C olur?

A) =5 B)-4 C)-3 D) -2

Yandaki hedef tahtasina atis

yapan Ahmet ,A bélgesine 3,
B bolgesine 2 ,C bolgesine 5,
B ok isabet ettiriyor.

Ahmet bu atiglardan toplam kag¢ puan almigtir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20

Su alti sporuyla ugrasan Taner , dalis yaptiktan son-
ra duizenli olarak 5 m asagiya 3 m yukariya ¢ikarak
hareket ediyor.

Taner bu hareketi 3 defa tekrarlarsa deniz seviye-
sine gore konumunun tamsayi karsihigi asagida-
kilerden hangisi olur?

A)-3 B)-4 C)-5 D)-6

Bir sirket , 5 ay boyunca her ay 3000 TL kar etmis , 7
ay boyunca her ay 2000 TL zarar etmigtir.
Sirketin bir yillik kar-zarar durumu agagidakiler-
den hangisidir?

A) 1000 TL kar etmisgtir.

B) 1000 TL zarar etmistir.

C) 10000 TL zarar etmistir.

D) Ne kér ne de zarar etmistir.
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Aylar Sicaklik ( °C)
Ocak -6
Subat -8
Mart -4
Nisan -1

Yukaridaki tabloda bir ilin 4 aya ait sicaklik
ortalamasi verilmistir.

Buna gore bu ilin en sicak ayi ile en soguk ayi
arasindaki sicaklik farki kag °C dir?

A) 3 B) 5 C) 7 D) 9

Mehmet 50 soruluk bir test sinavina girmistir.
Sinavda yapilan 3 yanlis bir dogruyu gotirmektedir.

Gotlirme sonucu eksilen dogrulara kisaca net denir

Mehmet’in verdigi cevaplarin 9’u yanlis ve 2’si
bostur.Mehmet sinavda ka¢ net yapmistir

A) 40 B) 36 C) 32 D) 28
Ginler Kéar-Zarar (TL)
Pazartesi X
Sali +280
Carsamba -180
Persembe +120
Cuma -200

Yukaridaki tabloda bir bakkalin giinliik kar ve
zarar durumu gosterilmistir.

Yukaridaki bes giiniin sonunda bakkalin 120 TL
kar elde ettigi bilindigine gore pazartesi giin-
kii durumun tamsayi karsihgi asagidakilerden
hangisidir?
A) 80 B) 100

C) 120 D) 140

Kazanim: M.7.1.1.1. Tam sayilarla toplama ve ¢ikarma islemlerini yapar, ilgili problemleri ¢zer.
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TAMSAYILARDA

8. Ug basamakli en biiyiik negatif tamsaymnin , iki
basamakli en biilyiik negatif tamsayiya boliimii-
niin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) +15 B) +10 C) —15 D) —10
9. iki basamakh rakamlan farkli , farli negatif iig

tamsayinin toplami -218 ise bu sayilarin en biiyi-
gu kagtir?

A) —99 B) -23 C)-12 D) -10
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10. Bir cikarma isleminde eksilen ile gikanin toplami
- 24 tir.Fark - 6 olduguna gore eksilen kagtir?
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A) -15 B) -10 C)-5 D) —1
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11. Sayi1 dogrusunda +1 sayisina esit uzakliktaki tam
saylilar carpimi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 0 B) -3 C) —15 D) —20

12. Bir maden asansoérinin 1 kat asagdi veya 1 kat yuka-

ri gikmasi 5 saniye sirmektedir.

-25.katta bulunan maden ig¢isinin -13.kata ¢ik-
masi, asansorle kag dakika surer?

A) 1 B) 30 C) 60 D) 120

PROBLEMLER

13. Carpimlari 12 olan negatif iki tamsayinin toplam-

larinin alabilecegi en az ve en fazla degerlerinin

toplami kagtir?

A) =10 B) —13 C) —-20 D) —24

14. Bir sayinin -3 katinin -6 eksigi 27 dir.Bu say!

kagtir?

A) =5 B)-6 C)-7 D) -8

15. A ve B bir basamakl birer tamsayi olmak lizere
m* = 81 olduguna gore , A + W en az kagtir?

C) 1 D)7

16. Ahmet:-2,-4,-6,-8,-10,...,A
Ayse :-1,-3,-5,-7,-9,...,B

Ahmet ve Ayse negatif tamsayilar1 yukaridaki
gibi saymaya baslamis ve her ikiside ayn1 anda
say1lar1 soyleyerek belirli bir zaman sonra sayma-
y1 sonlandirmislardir.

Ayse’nin saydigi sayilar toplami , Ahmet’in say-
digi sayilar toplamindan 8 biiyik olduguna gore
A ile B sayilarinin toplami kagtir?

A)-20 B)-26 C)-31 D)—36

@ Kazanim: M.7.1.1.1. Tam sayilarla toplama ve ¢ikarma islemlerini yapar, ilgili problemleri ¢ozer.



